



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

## OGŁOSZENIE DODATKOWYCH INFORMACJI, INFORMACJE O NIEKOMPLETNEJ PROCEDURZE LUB SPROSTOWANIE

### SEKCJA I: INSTYTUCJA ZAMAWIAJĄCA/PODMIOT ZAMAWIAJĄCY

#### I.1) NAZWA, ADRESY I PUNKTY KONTAKTOWE:

Oficjalna nazwa: [Zakład Gospodarki Wodno-Kanalizacyjnej w Tomaszowie Mazowieckim Spółka z o.o.](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Kępa 19](#)

Miejscowość: [Tomaszów Mazowiecki](#)

Kod pocztowy: [97-200](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 447242292](#)

Osoba do kontaktów: [zakres ekonomiczny-Zdzisław Wojtkiewicz tel. +48 44 7242292 w.104, zakres techniczny-Jerzy Szczeciński+48 44 7242292 w.104, zakres procedur przetargowych-Dorota Dobosz, Andrzej Męcina tel. +48 44 7242292 w.108](#)

E-mail: [jrp@zgwk.pl](mailto:jrp@zgwk.pl)

[+48 447242292](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.zgwk.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

#### I.2) RODZAJ ZAMAWIAJĄCEGO:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## SEKCJA II: PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Projektowanie i budowa kanalizacji sanitarnej dla zadania 7, objętego Projektem pt „Modernizacja oczyszczalni ścieków i skanalizowanie części aglomeracji Tomaszowa Mazowieckiego” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej – Program Operacyjny Infrastruktura i Środowisko 2007-2013 pod numerem CCI 2007PL161PO002

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu:(podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Roboty objęte kontraktem p.n. „Projektowanie i budowa kanalizacji sanitarnej dla zadania 7” obejmują wykonanie: a.budowę kanalizacji sanitarnej w ulicach: Białobrzaska, Aliny, Andrzeja, Kolejowa, Ślusarska, Radomska, Opoczyńska, Wilcza, Wąwalska, Wąwalska-Witosa (spinka), Witosa, Hojnowskiego, Dziubałtowskiego, Kałużyńskiego, Gminna, Cisowa, Michałowska, Myśliwska, Hubala, Torowa, Kowalska, Okopowa, Łozińskiego, Pliszczyńskiego, Stolarskiego, 25 Pułku AK, Młodzieżowa, Reja, Wąwalska - odgałęzienia, Okopowa- odgałęzienia b.budowę nowej przepompowni-tłoczni ścieków w pasie drogowym ulicy Aliny, c.budowę nowej przepompowni-tłoczni ścieków w pasie drogowym ulicy Opoczyńskiej, d.budowę nowej przepompowni-tłoczni ścieków w pasie drogowym ulicy Wąwalskiej, e.budowę nowej przepompowni-tłoczni ścieków w pasie drogowym ulicy Michałowskiej, f.remont i rozbudowę przepompowni ścieków przy ulicy Białobrzaskiej g.systemu wizualizacji i teletransmisji pracy przepompowni-tłoczni ścieków h.zaopatrzenia w części zamienne, narzędzia i środki konserwujące określone w Programie Funkcjonalno-Użytkowym Projekt budowlany na ulice: Radomską oraz Opoczyńską jest w opracowaniu w ramach projektowania „Rozbudowy drogi wojewódzkiej DW 713, na odcinku przejścia przez Tomaszów Mazowiecki” przez biuro „WYG International Sp. z o.o. ul. Marynarska 15, 02-674 Warszawa, biuro w Katowicach. Al. Korfantego 2/1D, 40-004 Katowice. Szczegółowe informacje są zawarte w Programie Funkcjonalno Użytkowym (PFU), który jest integralną częścią opisu przedmiotu zamówienia. Przedmiot zamówienia obejmuje budowę ok. 17.720 mb kanalizacji sanitarnej (słownie: siedemnaście tysięcy siedemset dwadzieścia metrów bieżących).

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	<b>Słownik główny</b>	<b>Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)</b>
<b>Główny przedmiot</b>	45230000	
<b>Dodatkowe przedmioty</b>	45222000	
	45231300	
	45232423	
	45232440	
	45233140	
	71320000	

## SEKCJA IV: PROCEDURA

### IV.1) RODZAJ PROCEDURY (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) INFORMACJE ADMINISTRACYJNE

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[CCI 2007PL161PO002/7](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_ZGW-K](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2011-153569](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2011/S 215-350512](#) z dnia: [09/11/2011](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[04/11/2011](#) (dd/mm/rrrr)

## SEKCJA VI: INFORMACJE UZUPEŁNIAJĄCE

### VI.1) OGŁOSZENIE DOTYCZY:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) INFORMACJE NA TEMAT NIEPEŁNEJ PROCEDURY UDZIELENIA ZAMÓWIENIA:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) INFORMACJE DO POPRAWIENIA LUB DODANIA :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się                      Zamiast:                      Powinno być:  
zmieniany tekst:

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się                      Zamiast:                      Powinno być:  
zmieniane daty:                      20/12/2011    Godzina: 11:00                      23/12/2011    Godzina: 11:00  
[Sekcja IV Procedura IV.3.4\) Termin](#)                      (dd/mm/rrrr)                      (dd/mm/rrrr)  
[składania ofert lub wniosków](#)  
[o dopuszczenie do udziału w](#)  
[postępowaniu](#)

Miejsce, w którym znajdują się                      Zamiast:                      Powinno być:  
zmieniane daty:                      20/12/2011    Godzina: 11:15                      23/12/2011    Godzina: 11:15  
[Sekcja IV Procedura IV.3.8\) Warunki](#)                      (dd/mm/rrrr)                      (dd/mm/rrrr)  
[otwarcia](#)

#### VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

#### VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:                      Tekst do dodania:

### VI.4) INNE DODATKOWE INFORMACJE:

[w Sekcji VI Informacje Uzupełniające, VI.3\) Informacje dodatkowe dodaje się zapis: Zamawiający unieważni postępowanie o udzielenie niniejszego zamówienia w sytuacjach określonych w art. 93 ust. 1 oraz 1a ustawy Pzp](#)

**VI.5) DATA WYŚLANIA NINIEJSZEGO OGŁOSZENIA:**  
14/12/2011 (dd/mm/rrrr)